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CI 263 (A4): Philosophy and Film, PH 159 (A4):
Philosophy and Film
Spring 2022 | Jordan Kokot

25 |
8 |
32% |

Students Enrolled
Students Responded

Response Rate

Quantitative
  (1) Low (2) (3) (4) (5) High MSDDNAN

Relevance of assigned readings 0% (0) 37.5% (3) 25% (2) 12.5% (1) 25% (2) 3.251.208

  Easy Moderately
Easy

Neither Easy
nor Difficult

Moderately
Difficult

Difficult MSDDNAN

Difficulty of course 0% (0) 12.5% (1) 50% (4) 12.5% (1) 25% (2) 3.5108

  Light Moderately
Light

Neither
Light nor
Heavy

Moderately
Heavy

Heavy MSDDNAN

Workload in course 12.5% (1) 12.5% (1) 50% (4) 12.5% (1) 12.5% (1) 31.1208

Course Evaluation Poor Fair Good Very Good Excellent N/A MSDDNAN

Overall rating of discussion instructor (if
applicable)

25% (2) 12.5% (1) 25% (2) 37.5% (3) 0% (0) 0% (0) 2.751.208

Overall rating of lab instructor (if
applicable)

0% (0) 0% (0) 0% (0) 12.5% (1) 0% (0) 87.5% (7) 4008

Usefulness of assignments and papers 25% (2) 12.5% (1) 12.5% (1) 50% (4) 0% (0) 0% (0) 2.881.2708

Overall course rating 37.5% (3) 12.5% (1) 37.5% (3) 12.5% (1) 0% (0) 0% (0) 2.251.0908

Faculty Evaluation Poor Fair Good Very Good Excellent MSDDNAN

Effectiveness in explaining concepts 25% (2) 12.5% (1) 25% (2) 12.5% (1) 25% (2) 31.508

Ability to stimulate interest in subject 25% (2) 25% (2) 12.5% (1) 25% (2) 12.5% (1) 2.751.3908

Encouragement of class participation 25% (2) 12.5% (1) 12.5% (1) 25% (2) 25% (2) 3.131.5408

Fairness in grading 25% (2) 12.5% (1) 25% (2) 25% (2) 12.5% (1) 2.881.3608

Promptness in returning assignments 37.5% (3) 25% (2) 12.5% (1) 12.5% (1) 12.5% (1) 2.381.4108

Quality of feedback to students 12.5% (1) 37.5% (3) 25% (2) 12.5% (1) 12.5% (1) 2.751.208

Availability outside of class 12.5% (1) 25% (2) 25% (2) 12.5% (1) 25% (2) 3.131.3608

Overall rating of instructor 25% (2) 25% (2) 12.5% (1) 25% (2) 12.5% (1) 2.751.3908

Course Questions Yes No DNAN

Are you a philosophy major? 0% (0) 100% (6) 06

Is this your first philosophy course? 66.67% (4) 33.33% (2) 06

Would you take another philosophy
course in the future?

16.67% (1) 83.33% (5) 06

Are you taking this course to fulfill a
requirement?

100% (6) 0% (0) 06

Qualitative
Strengths of the course and of the instructor: -

Jordon helps better our understanding of concepts we learn in lecture by providing us with exercises where we apply our knowledge to it.
Very passionate about material and respects time of students
He was very helpful in engaging students into the ideas of the class of the lecture. Very enthusiastic about the material.
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Weaknesses of the course and of the instructor: -

Grading was very harsh. All the ideas that I had tried to implement seemed incorrect because one word would change the whole idea of topic and be incorrect.
Because of this, I would get deducted a decent amount than what I felt like I deserved. Philosophy is a very open ended subject an because of it, does not seem
like a right or wrong answer to things but does not seem like the case for this class.
Tends to talk over students without letting them finish sentences. Doesn't really like to be contradicted or wrong. Somewhat unapproachable. Easily frustrated
and is visibly so.
He's actually a dick. Belongs in a middle school classroom where he can treat people like children.
n/a


